

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-наукову програму «Економіка»
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю
051 «Економіка» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»
Національного авіаційного університету

Подальше поширення глобалізації вимагає дедалі більшої уваги як до внутрішніх факторів, так і до зовнішніх факторів економічного зростання і розвитку, що свідчить про зміну пріоритетів забезпечення стабільного зростання як національної економіки, так і її складових соціально-економічних систем, зокрема, підприємств. Слід зазначити, що забезпечення економічного зростання країни в значній мірі визначається сприятливістю середовища для генерації та впровадження інноваційних ідей, а також рівнем розвитку інтелектуального потенціалу, що підтверджує ефективність провадження освітньо-наукової діяльності, спрямованої на підготовку фахівців з економіки, здатних задовольняти вимоги економічних структур та приймати обґрунтовані рішення.

Освітньо-наукова програма «Економіка» за спеціальністю 051 «Економіка» спрямована на підготовку фахівців третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти підготовки доктора філософії. Метою програми є відтворення інтелектуального потенціалу держави шляхом підготовки висококваліфікованих наукових кадрів через генерацію нових знань та інноваційних ідей, а також формування цінностей фаховості, прозорості, чесності та відкритості, соціальної відповідальності за результати наукової та науково-педагогічної діяльності перед суспільством.

Структура освітньо-наукової програми передбачає наявність загальних, спеціальних (фахових) компетентностей та інтегральної компетентності, які забезпечують здобуття поглиблених знань зі спеціальності, відображають наукові інтереси здобувача і дозволяють отримати додаткові фахові знання за напрямом дисертаційного дослідження.

Представлена на рецензування освітньо-наукова програма «Економіка» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка» може бути використана в освітньо-науковому процесі Національного авіаційного університету для підготовки здобувачів ступеня доктора філософії з економіки.

Радник генерального директора
зі стратегічного розвитку державного підприємства
«Міжнародний аеропорт «Бориспіль»



К.В. Астахов